



ŽUPNI LIST

ŽUPA SV. PETRA I PAVLA, GORICA - STRUGE

Br. 8/2024. (29. prosinca 2024.)

PRIMANJE MISNIH NAKANA I SVETIH MISA

Poštovani župljani, kroz 1. i 2. mjesec ima još slobodnih termina za Sv. Mise i vaše misne nakane pa vas molim ako ih imate da ih upišemo na vrijeme!

SVETA MISA ZAHVALNICA - "TE DEUM"

U utorak 31. 12. 2024., u 18 sati imat ćemo svečanu Svetu Misu Zahvalnicu uz molitvu himna "Te Deum - Tebe Boga hvalimo".

U ovoj Svetoj Misi zahvalit ćemo se Bogu na svim dobročinstvima koja smo primili kroz ovu proteklu godinu i molit ćemo da nam u novoj 2025. jubilarnoj godini podari vjeru, ljubav, mir, radost, velikodušnost i svako dobro duše i tijela.

Neka nam ova Sveta Misa bude ulaznica za doček nove 2025. jubilarne godine!

SVETKOVINA MARIJE BOGORODICE

Na novu godinu 1. 1. 2025. Sveta Misa svetkovine svete Marije Bogorodice bit će u 10 sati.

SVEČANO EUHARISTIJSKO KLANJANJE

Svakog prvog četvrtka u mjesecu imamo svečano euharistijsko klanjanje.

Prvi četvrtak u mjesecu siječnju, euharistijsko klanjanje i Svetu Misu imamo
2. 1. 2025. u 18 sati.



BOGOJAVLJENJE - TRI KRALJA (BLAGOSLOV SOLI I VODE)

U ponedjeljak 6. 1. 2025. svetkovina je Bogojavljenja ili sveta Tri Kralja.

Sveta Misa sa obredom blagoslova soli i vode bit će u 10 sati.



NEDJELJNO EVANĐELJE

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Roditelji su Isusovi svake godine o blagdanu Pashe išli u Jeruzalem. Kad mu bijaše dvanaest godina, uzidoše po običaju blagdanskome. Kad su minuli ti dani, vraćahu se oni, a dječak Isus osta u Jeruzalemu, a da nisu znali njegovi roditelji. Uvjereni da je među suputnicima, odoše dan hoda, a onda ga stanu tražiti među rodbinom i znancima. I kad ga ne nađu, vrate se u Jeruzalem tražeći ga.

Nakon tri dana nađoše ga u Hramu gdje sjedi posred učitelja, sluša ih i pita. Svi koji ga slušahu bijahu zaneseni razumnošću i odgovorima njegovim. Kad ga ugledaše, zapanjiše se, a majka mu njegova reče: »Sinko, zašto si nam to učinio? Gle, otac tvoj i ja žalosni smo te tražili.« A on im reče: »Zašto ste me tražili? Niste li znali da mi je biti u onome što je Oca mojega?« Oni ne razumješe riječi koju im reče. I siđe s njima, dođe u Nazaret i bijaše im poslušan. A majka je njegova brižno čuvala sve ove uspomene u svom srcu. A Isus napredovaše u mudrosti, dobi i milosti kod Boga i ljudi

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 30. 12. (u 18 sati)

- Za + SREĆKA, JURU, MATU, ANA-MARIJU, LJUBU i NIKICU

Utorak, 31. 12. (u 18 sati)**SVETA MISA ZAHVALNICA**
"TE DEUM"

- Za + ANDRIJU i ADELU DŽINI

Srijeda, 1. 1. (u 10 sati)**MARIJA BOGORODICA**
SVETKOVINA

- Za + BLAŽENKU i MATU OSTOJIĆ

Četvrtak, 2. 1. (u 18 sati)**SVEČANO EUHARISTIJSKO**
KLANJANJE

- Za + NIKOLU i IVANU KREŠIĆ

Petak, 3. 1. (u 18 sati)

- Za + JOZU PEHARA

Subota, 4. 1. (u 18 sati)

- Za + iz ob. ŠILJEG i ČERKEZ

NEDJELJA, 5. 1.**8:00 SATI**

Za + ANU i IVANA BARBIR
i ost. pok. iz ob.

10 SATI

Sv. Misa za narod (pro populo)

NEDJELJNO EVANĐELJE

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U početku bijaše Riječ, i Riječ bijaše kod Boga, i Bog bijaše Riječ. Ona bijaše u početku kod Boga. Sve je po njoj postalo, i bez nje ništa nije postalo što je postalo. U njoj bijaše život, i život bijaše svjetlo ljudima. Svjetlo svijetli u tami; ali tama ga ne obuze. Poslan bi čovjek od Boga komu bijaše ime Ivan. On dođe za svjedočanstvo, da svjedoči za svjetlo, da svi vjeruju po njemu. On ne bijaše svjetlo, nego da svjedoči za svjetlo. Svjetlo istinito, koje prosvjetljuje svakoga čovjeka, dođe na svijet. Na svijetu bijaše, svijet je po njemu postao; i svijet ga nije spoznao. K svojim dođe, i njegovi ga ne primiše. A svima koji ga primiše dade moć da budu djeca Božja. Onima koji vjeruju u ime njegovo, koji nisu rođeni od krvi, ni od tjelesne volje, ni od muževlje volje, nego od Boga. I Riječ je postala tijelom i nastanila se među nama. I vidjesmo njegovu slavu, slavu kao Jedinorođenoga od Oca, puna milosti i istine. Ivan svjedoči za njega i viče: »Evo onoga za koga rekoh: Koji dolazi za mnom, preda mnom je; jer bijaše prije mene.« Od njegove punine mi svi primismo milost za milošću. Po Mojsiju bio je dan Zakon, po Isusu Kristu dođe milost i istina. Boga nitko nikada nije vidio. Jedinorođeni koji je Bog, koji počiva u Očevu krilu, nam ga je objavio.

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 6. 1. (u 10 sati)**SV. TRI KRALJA - BOGOJAVLJENJE**
(Blagoslov soli i vode)

- Sv. Misa na nakanu

Utorak, 7. 1. (u 18 sati)

- Sv. Misa na nakanu

Srijeda, 8. 1. (u 18 sati)

- Sv. Misa na nakanu

Četvrtak, 9. 1. (u 18 sati)

- Za + LUKU i KATU PAVLOVIĆ,
IVU i ANTU TRUTINA

Petak, 10. 1. (u 18 sati)

- Za + PERU i VERU REBAC

Subota, 11. 1. (u 18 sati)

- Za + IVU VIŠTICA i ost. pok. iz ob.

NEDJELJA, 12. 1.
KRŠTENJE GOSPODINOVO**8:00 SATI**

Sv. Misa na nakanu

10 SATI

Sv. Misa za narod (pro populo)



ŽUPA SV. PETRA I PAVLA, GORICA - STRUGE
88306 Gabela
telefon: 036 808 471
e-mail: goricastrugezupa@gmail.com



KLANJANJE PRED PRESVETIM

*Svakog prvog četvrtka u mjesecu
bit će svečano klanjanje pred Presvetim oltarskim sakramentom
prije Svete Mise, a u mjesecu svibnju i listopadu,
svakog četvrtka umjesto krunice
(osim ako se drugačije ne odredi).*

Crkvu čiste:

Subota, 4. 1.: - Mladenka Goreta, Darinko Pavlović, Dragan Tošić,
Slavko Tošić

Subota, 11. 1.: - Boško Jakiša, Anto Kalfić, Zvonimir Kalfić

“Poštovani župljani. Koliko mi je poznato, do sada je praksa bila da grupa koja čisti dotične subote kupi i cvijeće ili ikebanu pred oltar kako bi bila ures oltara za svaku nedjelju. Molio bih vas, a i ne bi bilo loše da o tome realno razmislimo i sprovedemo u djelo, da od nove godine novce koje dajete kao grupa između sebe za ikebanu radije skupimo za dio računa kojim plaćamo režije crkve (grijanje i hlađenje). Ikebana nije neophodna da mora biti pred oltarom svake nedjelje i kroz obične dane jer se vrlo brzo osuši. Ona je potrebna da uresi oltar na velike i svečane dane kao što su Božić, Uskrs, patron župe i tome slično, a tad ćemo grupu obavijestiti o tome. Nadam se da me nećete krivo razumjeti, nego da će te razumjeti na način da ovako puno više dobra činimo na slavu Božju i na ugodan boravak vjernicima u župnoj crkvi u kojoj se svi želimo osjećati ugodno kako bismo mogli zajedno Boga hvaliti i slaviti. Veliko vam i iskreno hvala na razumijevanju i na svemu što činite za svoju župu. Bog vam uzvratilo svakim dobrom.”

BLAGOSLOV OBITELJI - Preostali rapored:

- **3. dan (30. 12. od 9 sati)** - Struge ispod pruge do mosta (do Ivica Kneževića)
- **4. dan (31. 12. od 9 sati)** - Gornje Struge (od Ele Koncul)

Darovatelji za crkvu: “Gaz doo” Čapljina 200 KM, “Nida doo” 500 KM, od vjenčanja Antonia Spajića i Rafaele Raguž 50 KM, “Rotim - obrtnička radnja” Čapljina 200 KM.

Župni list izdaje Župni ured sv. Petra i Pavla, Gorica - Struge.
List uređuje don Tomislav Rajič, župnik. Župni list izlazi svakog drugog tjedna.